

从严从实 打好疫情防控战

后宅持续推进“全民戴口罩”行动

全媒体记者 何欣

本报讯 3月21日,后宅街道大傅宅村的巾帼志愿者们佩戴着口罩,手里拿着大喇叭,沿街循环播放防疫知识,并向未佩戴口罩的

群众派发口罩,向他们讲解佩戴口罩的重要性和正确方式。

连日来,后宅街道多渠道持续开展“全民戴口罩”宣传,提高辖区内群众的疫情防控意识。

“一日宅家一日安,不急不躁度时

光。配合政府测核酸,迎来幸福和健康……”在宅二居文化礼堂前,一块写满疫情防控知识的黑板每天都吸引着不少群众驻足观看。宅二居相关负责人表示,为了做好疫情防控知识宣传和政策传达,他们及时更新黑板报,提醒大家加强自我防护。

除了开展“全民戴口罩”宣传行动,后宅街道还在“爱后宅”微信公众号上开设“防疫曝光”专栏,通过典型曝光,引导群众自觉配合疫情防控工作,严格遵守相关规定,自觉佩戴口罩,切实巩固来之不易的疫情防控成果。

佛堂关停 14 家防疫不力的经营场所

全媒体记者 陈洋波

本报讯 3月22日,佛堂镇与城管、综治、执法、消防等部门开展联合执法行动,关停14家防疫不力的场所,令其立即整改。

当天上午,检查人员在检查

沿街店铺时发现,佛堂大成路某灯具店,无场所防疫码,且工作人员未戴口罩;佛堂朝阳路某眼镜店,未使用场所防疫码;佛堂镇湖山村某生活超市,工作人员未佩戴口罩,且人员进出未测温亮码……这些防疫不

力的店铺全被当场勒令停业整顿。检查人员检查部分企业时也发现,白马路的某文具有限公司、含笑路的某服饰有限公司、塔山路的某针织内衣有限公司等不符合疫情防控要求,均予以停业整顿处理。

佛堂镇相关负责人表示,近期

疫情形势依旧严峻,各企业、经营场所要严格落实疫情防控要求,严格落实场所清洁消毒、出入人员测温亮码、全程佩戴口罩、“健康码”“场所码”查验等有关规定,做好员工健康监测、疫苗接种和定期核酸检测等工作。

同心战“疫” 收获感动 市中心医院援衢医疗队结束休整重返岗位

全媒体记者 何欣 通讯员 张金蓉

昨日,市中心医院援助衢州抗疫归来的核酸采样医疗队51名医护人员,已全部完成一周健康监测,并平安返回岗位。据悉,一周前,他们义无反顾,火速集结,奔赴衢州,援助当地核酸采样工作。

经受高温的“烤”验

在核酸采样队伍中,吴剑勇、吴小玲、吴美霞、吴国林等四位姓吴的队员很凑巧被分在同一小组里,其他队员打趣说,你们是“四吴”组合。这一组合里,有3位队员曾参加过永康战“疫”。与上一回天寒地冻、手

脚被冻得僵硬的考验相比,这一次出征则是高温的“烤”验,名副其实的“蒸桑拿”。

由于前几天连日高温,每个人身上都穿着密不透风的防护服,汗湿后水蒸气排不出去,大家全身都湿漉漉的。队员们忙完采样工作,摘下橡胶手套后,发现自己手上的皮肤都被泡白泡皱了。

精神科医师吴剑勇将两次支援行动形容为“冰火两重天”,接近30℃的高温天气,穿上防护服没一会就已经全身是汗了。他说:“就是男队员也会觉得有些吃不消,但为了让排队的群众少等一会,大家都咬紧牙关坚持,高效完成采样任务。”

持续高温、每日长达5小时来回车程,没有一位队员喊苦喊累,始终耐心、规范地完成每一项采样任务。中心医院核酸采样医疗队领队刘俏俊表示,医疗队主要负责柯城区、衢江区核酸采样工作,三天合计采样标本33764份,圆满完成了支援任务。

被群众感动到“泪目”

驰援衢州当日上午,市中心医院发布了核酸采样医疗队逆行出征的视频,迅速涌入满屏“衢州人民感谢你们”“感谢义乌的白衣天使们”的评论,这让所有队员都心头一热,更加充满力量。

3月17日,医疗队临危受命,前往

衢州帮助当地开展核酸采样工作。他们进入了疫情形势更严峻的衢江区,在完成当日全部采样任务后,队员陈飞祥“被一个小姑娘感动到泪目”。据他回忆,当时小组成员都在村口等候大巴车,小姑娘突然跑过来,送了一大包食物。她对队员说:“我长大以后,也要成为你们这样的人。”现场的队员们都深受感动和鼓舞。

1998年出生的护士宋升霞是第一次参与驰援任务,此次出征后,她更坚定了自己从事护士职业的信念。她说:“在衢州期间,每天听到最多的就是‘谢谢’两字,每天结束任务,当地社区工作人员、志愿者都会向我们鞠躬致谢,其实他们也是奋战在一线的抗疫英雄。”

市管干部任前公示 (2022第1号)

经市委研究,决定将拟提拔任用的胡润等2名同志予以公示,征求广大干部、群众意见。

1.反映问题的方式 在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章,以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2.要求 反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3.公示时间 从3月23日起到3月30日止。

4.公示受理单位和联系方式 市委组织部干部监督科,联系电话:85812380,地址:市行政中心1号楼5楼。

中共义乌市委组织部 2022年3月23日

任前公示名单

胡润,男,汉族,1979年6月出生,大学,无党派人士。现任市民政局副局长、三级主任科员,拟任市机关部门正科长级领导职务。

何臻洪,男,汉族,1971年5月出生,大学,中共党员。现任市国资办党委委员、副主任、二级主任科员,拟任市机关部门正科长级领导职务。

安迪水利博士创新站 服务义乌水利科技创新

“受疫情影响,周宇博士团队出行不便,我们还是相约4月15日义乌汛期来临前碰面,对上次没来得及走访的水库、河道进行调研。”3月16日,在义乌市安迪水利水电勘测设计股份有限公司内(以下简称:“安迪水利”),董事长贾锦龙乐呵呵地拿出手机,给记者展示了安迪水利博士创新站微信群的聊天详情。

“平常水利工程有什么问题,我们都会群里进行探讨,周宇博士积极回复、出谋划策,这可帮了我们大忙。”他说,企业有需求,线上线下专家随时到。

记者了解到,今年2月25日,在义乌市科协的支持和帮助下,安迪水利引进了河海大学周宇博士及其团队,博士创新站正式获准建立,研究方向为“泄水建筑物的水动力学问题及工程设计研究”等。

其实,在义乌“一家三站”高端创新平台体系的布局中,博士创新站是最基

础、最接地气的站点。这是因为义乌立足于构筑更加完备的创新平台体系,博士创新站不可或缺。

毕业于浙江水利水电学院,从事水利水电工程30多年,贾锦龙算是行业的技术“大拿”,但水利水电工程发展日新月异,相关技术迭代更新快,比如生态型的河道堰坝、中小型水库的溢洪道建设,这都需要专业的人来干,义乌正缺少这样的水利水电人才。

谈起与周宇博士及其团队合作,贾锦龙直言,全靠母校的各位老师和校友帮忙。当时,周宇博士正好在校研究院从事科研工作,他长期致力于高水头、大流量水电工程泄水建筑物中的水动力学问题及工程实践,解决了低佛氏数下掺气减蚀和高水头、大流量泄洪洞三维掺气和水翼防治研究等关键技术难题。同时,周宇博士还研发了水跃阶溢洪道,将阶溢洪道单宽流量适用范围大幅提升;针对城市深层隧道雨洪水积蓄系统,研发了旋转阶

泄水道人流竖井,成果被工程采用并产生可观效益;提出传统堰坝条件下,尾坎式消力池发生流态型条件下的消能率预测公式等。

“上述研究项目可广泛应用于义乌美丽河湖建设、生态型堰坝筑坝材料的选取和高水头、大流量阶溢洪道的泄流型式等问题,对公司在水利水力学领域的业务拓展具有显著的成果。”贾锦龙开心地表示,义乌有101座各型水库、星罗棋布的江河,我们每年做的水利工程设计、水利工程咨询、水资源论证、水土保持方案编制和监测评价等项目有数百个,周宇博士及其团队的引进将助力义乌水利科技创新。

通过老师和校友的“牵线搭桥”,贾锦龙和周宇博士进行了接洽。“我们做企业的比较谨慎,周宇博士也是对企业有所要求,先聊一聊摸摸底,大家心里有个数。”贾锦龙说,双方相聊甚欢,彼此都很认可,合作水到渠成。周宇博士知识丰富,业务能力强,主要从事水利水力学方向研究,主研了中国电建集团华东勘测设计研究院、贵阳勘测设计研究院等水利科研项目,共发表SCI论文10篇,中文核心1篇,专利8项。

以此为发端,周宇博士与贾锦龙将合作开展“泄水建筑物的水动力学问题及工程设计研究”,并通过泄水建筑物的泄流能力,下游消能和冲刷特性的研究,为“安迪水利”改善阶溢洪道的体型结构设计,促进溢流堰设计优化,拓展相关领域业务提供技术支持。“博士创新站重点围绕



周宇博士(左一)正在介绍相关科研攻关项目。

义乌企业急需解决的重大关键技术难题,在新材料、新技术等科创高地建设领域及制造业重点细分行业,集聚一批省内外青年博士,引进转化一批技术成果,攻关解决一批技术难题,培养一批技术人才,培育一批具有较强竞争力的中小型企业。”市科协相关负责人表示,义乌企业想要高质量发展,实现弯道超车,人才不可或缺。

全媒体记者 吴峰宇

【义乌院士专家工作站巡礼】

义乌市科协 义乌市融媒体中心 联合主办



义乌市科协指导博士创新站工作(资料图)。



安迪水利参加博士创新站评审汇报(资料图)。